

# 呆萌秀报名时间仅剩两天

## 已报名玩家开始准备“攻略” 记者亲身试验后分享“秘籍”



平顶山晚报官微

□记者 杨尊尊

本报讯 “红苹果家具”鹰城首届呆萌秀活动报名仅剩今明两天,即将满额,想在这个周末参与活动的市民,请抓紧时间报名。活动定于9月19日(本周六)在市体育村举行,上午9点整正式开始,参与者需8点半提前到达场地,领取自己的号码牌,挑选自己喜欢的参赛位置。

记者了解到,已经有不少成功报名的玩家开始准备“攻略”了——如何才能呆萌秀中坚持时间更久,从而拿到大奖?昨天记者在家做了无数次发呆实验后,总结出以下几点秘诀分享给大家:1.放空自己,即放下一切,包括压力、不快,甚至是愉悦和兴

奋,做到真正放松。2.选一个舒服的姿势,这样可以保证自己不疲劳,延长不乱动的时间。3.最好穿纯棉类宽松的衣服,增加舒适度。4.可以将目光集中在一个点上,类似大学时的“站军姿”训练,从而比定力。5.找一件自己平时没时间细想深想的事,活动当天好好想一想。

本次呆萌秀活动由平顶山晚报联合红苹果家居生活园举办,旨在倡导“慢下来”的生活理念,为鹰城人提供时尚玩法。“萌”字重在服饰、动作、道具等方面的自我展示,旨在为更多人提供张扬个性的机会。

主办方昨天透露,活动现场不仅有无人机航拍,结束后还有精彩的舞蹈表演。此外,更有专

业的摄影记者到场,为参与者抓拍现场靓照美图。

本次活动实行现场计时,以发呆时间长短为标准评出:一等奖1名,奖品为iPad mini一台;二等奖2名,奖品为家用光波炉各一台;三等奖3名,奖品为床上用品四件套各一套。另外,每位参与者都有小礼品相送。

报名方式:1.微信添加平顶山

晚报官方公众账号“晚报小微”(pdsxbgw),想省事可直接扫描“晚报小微”二维码(上)。关注成功后给小微留言“呆萌秀+姓名+手机号码”(组团报名需发送每位参赛者的信息),报名成功与否以小微的回复通知为准。2.拨打晚报热线 4940000 登记报名。3.拨打市区体育路小上海院内红苹果家居生活园电话 2999991 报名。

**红苹果家具**

**鹰城首届呆萌秀**

主办单位: 平顶山晚报 红苹果家居生活园

报名电话: 4940000 2999991

**红苹果家居生活园 全新升级即将炫丽开幕**

报名地址: 体育路中段万客隆商场院内 电话: 2999991



## 追踪报道

### 拾金不昧 徐子涵受表彰

□记者 巫鹏

本报讯 捡到装着1万多元现金的钱包后,卫东区明珠世纪小学三(1)班的学生徐子涵立即将钱包交给小区门卫,经物业公司工作人员多方寻找,钱包物归原主(本报9月12日曾报道)。昨天,记者从卫东区明珠世纪小学了解到,该校对徐子涵拾金不昧的行为进行了公开表彰。

昨天早上7时40分,在明珠世纪小学举行的升旗仪式上,班主任叶楚楚老师首先向广大师生介绍了徐子涵拾金不昧的事情经过,随后学校领导将特意购买的课外书籍送到了徐子涵手中。在昨天上午的主题班队会上,明珠世纪小学14个教学班举行了以“拾金不昧好少年”为主题的班会,号召学校600多名学生学习徐子涵拾金不昧的优良品质。

明珠世纪小学党支部书记李军军告诉记者,公开表彰徐子涵拾金不昧的行为,不仅宣传了好人好事,激励大家向他学习,也希望通过这件事传递社会正能量。

### 矿工翟进京 整理出5万字 诗歌《奔梦之旅》

□记者 王春霞

本报讯 平煤神马集团五矿职工翟进京,曾因业余编写了《煤矿部分工种安全操作口诀》被晚报报道。昨天,他来到晚报向记者展示了他新近创作编写的5万多字诗歌书稿《奔梦之旅》。

今年52岁的翟进京,是新城区滨湖街道闫庄村人,曾担任五矿井下采煤工、瓦斯检验员等,积累了丰富的的工作经验,由他编写的《煤矿部分工种安全操作口诀》被该矿编印成册,分发给各基层单位学习。初中毕业的翟进京平时爱说爱唱爱编顺口溜,还学过山东快板。前些年煤炭经济形势不景气的时候,他曾走街串巷卖过万能铝箔胶带,还多次上马路书会,与人合棚说书献艺。在通风队当瓦检员时,他开始学习写诗歌,每天利用井下空闲时间看报纸杂志。为了提高自己创作诗歌的能力,他还参加了市诗词楹联学会,向老师们请教学习。

去年9月的一天,翟进京突发脑梗住院,经过治疗没落后遗症,但需要天天服药,身体已大不如前。今年3月,他请调至五矿俱乐部当了一名门卫。闲暇时间多了,他把多年来自己创作的顺口溜和诗歌整理成册,取名《奔梦之旅》。记者打开这本书稿看到,他创作的诗歌包罗万象,题材广泛,既有对矿山的深情,也有对生活和艺术的追逐;既有对家乡的眷恋,也有对人生的总结和感悟。

翟进京说,大病初愈之后,他更加珍惜生命,抱着“快乐生活每一天”的态度生活。这本凝聚他心血的《奔梦之旅》也将于近期印制成册。



### 违法被查不下车 民警无奈推着走

昨天上午,一女子驾驶电动三轮车违法载客时,被执勤的市公安局光明路派出所交管巡防大队民警查获。当民警对车辆实行暂扣时,女子拒不从车内走出,无奈,民警只好将三轮车推回所里。当天,市公安局光明路派出所针对电动三轮车违法载客有所回潮现象,开展专项集中整治,仅上午半天时间就暂扣违法载客电动三轮车十余辆。

本报记者 李英平 摄

## 养生馆、美学工作室? 其实是黑诊所!

### 新华区法院审理4起非法行医案 一批非法行医者被判刑

□记者 王春霞

本报讯 随着有关部门对黑诊所打击力度的加大,一些黑诊所不敢明目张胆地挂诊所牌子营业,而是改成了“养生馆”“美学工作室”,但即使如此也逃不脱法律的制裁。记者昨天从新华区人民法院了解到,该院近日审理了4起非法行医案件,一批非法行医者获罪被判刑。

据新华区法院新闻发言人邢书军介绍,被告人屈某某在未取得《医师执业证书》及《医疗机构执业许可证》的情况下,在位于平煤神马集团四矿矿后市场一民房内开设诊所进行非法行医,经新

华区卫生局于2013年、2014年两次行政处罚后仍继续非法行医,2015年5月15日,民警在她开设的“温灸养生馆”内,将正在为患者输液的屈某某当场抓获。

被告人马某某在未取得《医师执业证书》及《医疗机构执业许可证》的情况下,在新华区自由街中段路西开设“小马哥美学工作室”进行非法行医,经新华区卫生局于2009年、2013年两次行政处罚后仍继续非法行医,2014年,新华区卫生局检查时马某某仍在非法行医。2015年5月11日,民警在工作室将马某某当场抓获。

被告人邢某某在未取得《医师执业证书》和《医疗机构执业许

可证》的情况下,在新华区团结路开设“邢氏牙科”进行非法行医,经新华区卫生局于2010年4月、2014年8月两次行政处罚后仍继续非法行医,2014年9月,新华区卫生局对“邢氏牙科”检查时,邢某某仍在非法行医。2015年6月5日,民警在“邢氏牙科”将被告人邢某某当场抓获。

被告人王某某在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下,在新华区三七街三环佳苑一民房内开设诊所非法行医,经新华区卫生局于2010年4月2日、2010年7月15日两次行政处罚后仍继续非法行医,2015年2月10日,新华区卫生局对王某某的无名诊所

检查时,王某某仍在非法行医。2015年6月10日,被告人王某某主动到市公安局矿路派出所投案。

法院对上述4起案件进行审理后认为,被告人屈某某、马某某、邢某某、王某某在未取得《医师执业证书》和《医疗机构执业许可证》的情况下非法行医,被新华区卫生局行政处罚两次后,仍然继续非法行医,情节严重,其行为均已构成非法行医罪。法院遂对前三名被告人分别判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金2万元;鉴于被告人王某某有自首情节,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金2万元。